



Kővágóörs Község Önkormányzata
8254 Kővágóörs, Kossuth u. 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. május 29. napján 07:45 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal

Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester

Papp István alpolgármester

Nagy Lászlóné képviselő

Pelikán Attila képviselő

Sümegei László képviselő

Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Dr. Szabó Tímea jegyző

Kirnbauer Viktorné, pénzügyi ügyintéző

A jegyzőkönyvet készítette: Kiss Krisztina, jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Páli Zsolt, elnök (Polgárőr Egyesület Kővágóörs)

Horváth Dezső, polgármester: Köszönti a megjelenteket, jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Szeretné a kiment napirendi pontokat elfogadásra javasolni, azzal, hogy a strand őrzési feladatok ellátását tárgyalják először. Aki a napirendi pontokat így el tudja fogadni, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

47/2015. (V. 29.) HATÁROZATA

A 2015. május 29-i ülés napirendi pontjának elfogadásáról

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. május 29-i ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:

I. Strand őrzési feladatok ellátása

Előadó: Horváth Dezső, polgármester

II. 2015. évi költségvetés módosítása
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

I. Strand őrzési feladatok ellátása

Horváth Dezső, polgármester: Az anyagot mindenki megkapta. A strand őrzéséről lenne szó, ami tavaly is jól működött és ezt szeretnék az idei évben is folytatni. Ezzel tudná az önkormányzat úgymond támogatni az egyesületet, hiszen nem részesülnek egyébként nagy támogatásban, és ami még ennél is nagyobb probléma, hogy még mindig nem sikerült autót venniük és saját autóval látják el a szolgálatot. Ezzel kapcsolatban tegnap döntött az egyesület, fel is kérné az elnök urat, hogy tájékoztassa a testületet a döntésről.

Páli Zsolt, elnök: A Polgárőr Egyesület vállalja a strand őrzését az idei évben is, hasonlóan, mint a tavalyi évben, inkább az üres órák az éjszakai órák lesznek azok, amik fontosak az őrzés szempontjából, mert napközben mindig van valaki a strandon.

Horváth Dezső, polgármester: Örül neki és megnyugtatja, hogy az egyesület vállalja ezt a feladatot. Aki egyetért azzal, hogy a Polgárőr Egyesület a strand őrzési feladatait ellássa, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

48/2015. (V. 29.) HATÁROZATA

A strand őrzési feladatok ellátásáról

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a strand éjszakai őrzését biztosítani kívánja oly módon, hogy a Polgárőr Egyesülettel megállapodást köt ezen feladat ellátására. A megállapodás alapján a Polgárőr Egyesület a szezon időtartama alatt (június 1-jétől augusztus 30-áig) köteles minden éjszaka este 19:00 órától reggel 6:00 óráig két fővel őrizni a strandot. A feladat ellátásának ellenértéke 500. 000 Ft.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester
Határidő: 2015. június 1.

II. 2015. évi költségvetés módosítása

Horváth Dezső, polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. Tulajdonképpen az önkormányzat kényszerhelyzetbe került a közmunkaprogram gyérítése miatt, úgy néz ki, hogy egyre kevesebb embert lehet bevonni, továbbá a költségvetés az erre a célra előirányzott összegeket is csökkenti. Azon kívül a településen sajnos nagy problémát okoz, hogy nem akar dolgozni senki, illetve amit mindenki lát, hogy nem olyan a munkavégzés minősége amilyen elvárható lenne az állandó dolgozóktól, ez látszik a település arculatán. Ő azért szeretne elmenni abba az irányba, hogy érvényét szerezze az önkormányzat környezet védelméről

szóló rendeletének, amiben le van írva, hogy minden ingatlan tulajdonos a háza előtt köteles lenyírni a füvet, és csak ott avatkozna be az önkormányzat, ahol feltétlenül muszáj, illetve azoknál, akik nem helyi lakosok. Sajnos ez nagyon sok anyagilag az önkormányzatnak. Jelenleg két állandó dolgozója van az önkormányzatnak, ő nem szeretne senkit bántani, de történtek írásbeli figyelmeztetések is és ő szeretné, ha a munka stabilná válna és rend lenne. A mutatott kép alapján a lakosságot felháborítja a jelenlegi munkavégzés fékezik egymást ahelyett, hogy lenne egy húzóerő, továbbá a technikai eszközök kíméletlen használata és nem meg megfelelő helyen történő tárolása is felmerült. A harmadik tényező pedig, hogy az a kolléganő, aki eddig besegített ezen a területen ő gyermeket vár, és ő el fog menni. Ezért gondolt arra, hogy addig betanítanának egy embert, aki három hónap próbaidővel kezdene és átvenné ezeket a feladatokat. 2015. június 1-jével kezdene az új dolgozó, ő személy szerint sokat vár tőle, és reméli, hogy nem fog csalódást okozni. A másik pedig két ember felvétele szintén kényszer megoldás, az egyik fő állandóan Pálkövén lenne, és el tudná végezni az ottani feladatokat, a karbantartásokat és a fűnyírás munkák egy részét, de ő szeretné, ha majd gépi megoldás is lenne ebben, mert ezekkel az úgynevezett szegélynyírókkal hektárokat nyírni nem éppen kifizetődő, illetve van egy ráülős fűnyíró traktor, amit szeretne a strandon üzemeltetni, de előtte rendbe kell tétetni. Tehát mindenképpen indokolt, hogy legyen olyan személy, aki felügyeli a munkát és állandó jelleggel kint van az emberekkel. Ezek lennének azok az indokok, ami miatt szükséges a költségvetés módosítása. Tehát lenne egy állandó dolgozó még felvéve, illetve három hónapra lenne két plusz ember. Kérdezi az anyag készítőit van-e kiegészíteni valójuk? Kérdése, hozzászólása van ezzel kapcsolatban valakinek? Amennyiben nincs, kérdezi a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság döntését.

Pelikán Attila, képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a kérdést, és javasolja a napirendi pontot az előterjesztéssel egyezően elfogadásra. Hány fővel bővülne akkor a létszám?

Dr. Szabó Tímea, jegyző: Kettő állandó alkalmazott van a községgazdálkodáson, egy állandó fővel bővülne és kettő fővel, akik csak három hónapra lennének, a többiek pedig közfoglalkoztatottak.

Pelikán Attila, képviselő: Akkor tulajdonképpen lenne öt fő akik tudnak füvet vágni.

Horváth Dezső, polgármester: Itt nem csak a fűnyírást kell figyelembe venni, van jó néhány dolog, amit szeretne megcsináltatni a településen, ott a védőnői szolgálat, szeretnék megcsinálni a közparkot, ha beindul a szezon, akkor a strandon is lesz mit csinálni, nem beszélve a szemét összeszedéséről, amit állandóan kiszórnak az utak mellé. Röviden ennyi lenne még a kiegészíteni valója ezzel kapcsolatban. Más kérdés? Amennyiben nincs, aki a költségvetés módosítást el tudja fogadni, kézfeltartással szavazzon.

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

KÖVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2015. (V. 31.) önkormányzati rendelete

a 2015. évi költségvetéséről szóló
2/2015. (III. 14.) önkormányzati rendelete módosításáról

Horváth Dezső, polgármester: Szeretné elmondani, hogy a KOMA listáról letörölte az APEH. 93.000 forint túlfizetése van csak nem azokon az adónemeken amelyeken kellene, hogy legyen. Átvezetés szükséges ehhez, ha ezt nem tudja két héten belül megoldani, akkor feláll. Vannak különböző adónemek, neki kiszámolták az összegeket, csak nem jó helyre utalta őket. Most már tudja ezt, úgyhogy tudja korrigálni. Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a részvételt, mindenki részéről, az ülést 08:00 órakor bezárta.

Kmft.

Horváth Dezső
polgármester

Dr. Szabó Tímea
jegyző